

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-96.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vészerők: A várakozó álláspont. Az osztrák válság. Püspöki konferencia.

A várakozó álláspont.

Nyugodtan meg kell maradni a várakozó állásponton. Ez az, a mi leszűrődik a tökéletes kormányzati bölcseségen.

Az a kérdés, hogy mi a Széll Kálmán álláspontja abban az esetben, ha Ausztria csakugyan nem választja meg a delegációt?

tumos újság nagy garral írt a minap. Hogy Magyarország egyoldaluan is elintézheti az egész közösjéges kérdést.

Es a mikor efféle értelmetlen, alkotmányellenes teoriák is fölmerülhetnek, a magyar kormány még mindig várakozó álláspontra helyezkedik.

Nem attól félünk mi, a kik sürgetjük a magyar kormányt határozott állásfoglalásra, hogy az osztrák viszonyok mellett tönkre megy az 1867-iki közjogi kiegyezés.

A paktumos sajtó, mely ezt a kérdést tárgyalgatja, mintegy parancsára egyformán azt hajtogatja, hogy igen helyes politika a tartózkodó álláspont, csak az a födolog, hogy a 67-es kiegyezés fenntartassék.

eleget. Azzal sem védekezhetik, a mivel tavaly br. Bánffy állokul mentegette volt csökönös hallgatását: hogy a reichsrath együtt van és még nem intézte el a dolgát s nyilatkozata ép a magyar érdekeknek árthatna.

Mit is jelenthet most a mely hallgatás? Vagy azt, hogy a magyar kormánynak nincsen határozott és világos álláspontja, mely tökéletesen megfelelne a törvénynek és alkotmánynak.

A magyar közvélemény bizvást követelheti, hogy megnyugtassák. Követelheti, hogy Széll Kálmán nyilatkozzék.

Az osztrák válság.

Lukács László pénzügyminiszter és gróf Széchenyi Manó a király személye körüli miniszter ma Bécsbe utaztak.

Jelentőséget ad ennek az utnak a tegnapi minisztertanács, a mely tegnap sorban az osztrák válsággal foglalkozott.

Gróf Széchenyi tájékoztatót fogja a Bécsi körök egy magyar álláspont felől, Lukács László pedig előreláthatólag az iránt fog érdeklődni, hogy a közös költségvetés összeállítására mikor lehet gondolni, mert e nélkül a magyar budgetet sem lehet megcsinálni.

Az osztrák pártok viszonyában különben ma sem esett változás és az ide érkezett bécsi lapok hírei általában tegnapi értesítéseinket erősítik meg és egészítik ki.

értekezlete előtt napon, azaz szeptember 22-én ülést tart, még pedig a képviselőházban.

Mint hírlak az összes német ellenzéki pártok, a német radikálok kivételével, elküldik képviselőket a Fuchs elnök által kezdeményezett értekezletre.

Lukács magyar pénzügyminiszter mostani bécsi tartózkodása alatt valószínűleg a közös költségvetés fölött fog tanácskozni dr. Kául osztrák pénzügyminiszterrel és a közös miniszterek követelésével szemben egyöntetű eljárást fognak megállapítani.

A Reichsrath cseh képviselői klubjának és a konzervatív nagybirtokosságok képviselői ma tartott értekezletükön, az értekezletre kiadott komüniké szerint, általában és különösen a képviselőház elnöke által összehívott értekezlet szempontjából behatárolták a politika helyzetét és a nézetek teljes megegyezésének konstatació mellett elhatározták, hogy a két klub ebben a kérdésben egyetértésig fog eljárni.

A Politik azt hiszi, hogy a homályból már kibontakozik a pártalakulások új képe. Alakul egy centrum-pártiszertű csoport, a melynek a konzervatívok, a keresztény-szocialisták és az alkotmányosok lesznek tagjai.

Püspöki konferencia.

Nagyfontosságú tanácskozásra gyülekezett ma egybe a hercegpriász budavári palotájában a magyar katolikus püspöki kar.

Nemesak azért nevezetese egy a konferencia, mert az autonómia régóta vajdú ügye is a napirendre van tűzve, de azért is fölülemelkedik jelentőségben az egyéb püspöki tanácskozásokon, mert a katolikus hitélet vezetőit két nagyfontosságú és ritka jubileum felől is eszmét cserélnék ez alkalommal.

A jövő esztendőben lesz ugyanis a kereszténység 1900. éves és a magyar keresztény királyságunk kilencszáz éves évfordulója.

A szokásos századvégi hűdolat mellett tehát a magyar főpapi karnak két elsősorban az írást is eszmét adni, miképen ünnepezzük meg a legméltóbban az első szent király világtörténelmi fontosságú hatalmas tényének kilencszázados évfordulóját.

Ritka és nagy ünnep lesz ez, a mely az egész kereszténység üdvözletét hozza majd meg Magyarországnak.

A mai konferenciáról egyébként tudósítónk a következőket jelenti:

Vasváry Kólos bíboros hercegpriász a magyar püspöki kar ma délelőtti tanácskozásra hívta meg budavári palotájába. A püspöki kar tagjai már délelőtti fél tíz órakor kezdtek gyülekezni a primási palota fogadóterében.

A tanácskozás nyomban megkezdődött. Az elnöki széklet Vasváry Kólos hercegpriász foglalta el s rövid imában isten áldását kérte a tanácskozásra. Az elnök hercegpriász a jegyzői tisztségre Hettyey Samuél püspököt kérte föl. A tanácskozáson ekkor az elnökön kívül jelen voltak:

Schlauch Lőrincz nagyváradi bíboros püspök Csizsba György kalocsai érsek, Mihályi Viktor balasszályi érsek, Dende Imre nyitrai püspök, Budics Zsigmond kassai püspök, Desseoffy Sándor eszaki püspök, báró Horváth Károly veszprémi püspök, Gusztáv János roznyói püspök, gróf Majláth Gusztáv erdélyi püspök, Meszlény Gyula szatmári püspök, Kémény Károly beszercezbányai püspök, Steiner Filöp kesztesfejérvári püspök, Sámuel püspök, Fehér József pannonhalmi főpápa, dr. Radó Demeter lugosi gör. kath. püspök, Firczak Gyula munkási gör. kath. püspök, Sebze János gyulafehérvári gör. kath. püspök, Vályi János eperjesi gör. kath. püspök és elárulva vaczi püspökség képviselőiben dr. Wirtler Lajos kaptalani vikárius.

Vasváry Kólos hercegpriász megnyitotta beszédében örömeiket adott kifejezést a fölött, hogy e püspöki kar majdnem teljes számban jelen meg, biznysággal annak, hogy a főpápa készek az egyház s háza szempontjából egyaránt nagyfontosságú kérdéseket bölcsességükkel le lehetnek tárgyalni.

Miután meg a hercegpriász meglepő szavakkal emlekezett meg az elhunyt Schlauch püspök feledhetlen érdemeiről, áttértek a napirendre, a melynek első pontja

Gróf Majláth Gusztáv erdélyi püspök előadó hosszabb javaslatot terjesztett elő, a melyben az egész kérdést fölvetette. Fehér József pannonhalmi főpápa, Steiner és Hettyey püspökök felszólalásai után gróf Majláth javaslatát változatlanul elfogadták.

E szerint már a jövő évtől fogva a hitoktatást, mint külön szervezett intézményt fogják egyházmegyékünk megalkotni, reformálni a hittanterv képezést és az eddig a hitoktatásnak ugyancsak lánnya püspöki ellenőrzést.

Vasváry hercegpriász megköszönte Majláth püspöknek a buzgalmat, a melylyel a reá bízott feladatot elvégezte és külön kiemelte a messzeleható tanulmányt, a melylyel a hitoktatási kérdést minden irányban megvilágította.

A napirend második pontja gyánant az autonómia kérdése szerepelt.

A tanácskozást maga a hercegpriász vezette be. Felszólalt a 27-es bizottság javaslatának összes minden jelentősebb pontját és külön megjelölte azokat az alapelveket, a melyeket a püspöki karnak határozata meghozatalában szem előtt kell tartania.

Hosszabb vita indult meg ezután, a melyben a főszerepet Schlauch Lőrincz bíboros, nagyváradi püspök vitte.

A kiváló főpap többször felszólalt, első beszédében pedig közvetlenül a hercegpriász után tartott, az autonómia kérdésének alapos ismerője gyánant mutatkozott.

Mihályi Viktor balasszályi érsek a görögkatolikusok saját külön érdekeit hangsúlyozta és való-

Szeptemberi éjszakák.

Hüvösödött az este. Az írás felőltek hozott ki s a három beszélgető férfi beburkolózott a simulekony, puha teszterz kabátokba.

Bolond időjárás konstatalta szinte boszorkodva, Tardy Gáspár, a hazi gazda. — Szeptember elején este tíz órakor vészolag a hidegtől az ember foga.

Már az igaz — tette hozzá Fehér Kamill, a mépítő.

A harmadik — Ágotay a poeta — nem szólott egy szót sem. Összeb huzta mellén a felöltőt s elgondolkozva fújta a kertli lámpás féle cigarettje füstjét.

Ez az egy hallgató ember azután elvette a másik kettő kedvét a beszélgetéstől. Különben is valami sejtelmes szomorúság borongott az asztal körül. A három férfi merően nézett a lámpavilágba, a mely körül zöld csercezek jártak halál-táncukat. Hüvös szellő zörgette a fák leveleit s a korai őszi időjárásról megsárgult levelek lomha iverken keringtek az asztal fölött.

Egy évtől loptak el az életemből — kezdte minden bevezetés nélkül Ágotay — egy hosszú esztendő minden gyönyörével, minden bánatával. Hüvös szél csapott le a hegyoromról, mint egy prédát ejtő héjja, a melyet csak akkor vesznek észre, a mikor már sikkoltok karmai között az elragadtott madár.

Nektek ez az időjárás csak különös, szokatlan, kellemetlen, nekem egy évi dermedés. A mi vagy a szivemben fakadt, a mi boldogság ért, a mi szenvedés meggyötört, mind az szeptembernek köszönöm. Valami babonás fehélem, valamely ellenszélhatalom őszön fúj engem ehhez a hónap-hoz. Ez az álmos, elikadott hónap, a mikor mindenki iparkodik megszökni önmaga elől, ez az én hónapom.

Ne nevessek ki, de meg vagyok győződve arról, hogy minden embernek van a maga hónapja, a mely az éve fölött dönt. Van egy hónap, a melyben fogékonyabb a szive, kellemesebbek álmai, a mikor, hogy úgy mondjam, intenzívebben él. A mi lényét alkotja, a mely érzések, érzelmek uralkodnak felette, azok ebben a hónapban mind fokozottabb mértékben jelennek meg. A mi szeretni tudás lakik a szivében, mind élethe ébred, a mi gyűlölség él benne, mind megelevenedik.

Régi alkalmat újra alkalmok, régi szenvedések nyílnak ki szivében, s a régi üdv, a mindig sira-

— Nem tévedek, nem leányt akartam mondani, mert nem egy leány volt az, a ki akkor az utamba akadt, hanem maga a szerelem, az örök változhatatlan, szent szerelem. Fiatal embernek a szerelem vett tört s a tör, a mely engem ejtett rabul, aranyos hajszálakból volt megalkotva, a melyek erősebbek voltak mint a hajókötel és lényesebbek mint a napuszár.

Mikor a leányt megismertem, talán május volt, talán június, nem tudom. Láttam, beszéltem vele, de a szivem nem értett semmit. Ismertem egy leányt, a kit bármely pillanatban el tudtam volna hagyni, s a ki nem érdekelt semmivel jobban, mint egy új selyem esernyő, vagy bármely más hasznatlanság.

Elutaztam s ha jól tudom, el sem búcsuztam tőle. Futott az idő. A hegyek között gyorsan száll az idő. Ekkor valami szokatlan történt velem. Jól emlékezem még arra az este. Tavrisban ültem a déli vasúti szálló nyitott éttermeiben s elkalandozott tekintetem a havas Manchar felé s elgondolkozva hallgattam a Teklitza patak hóbömlését. Alkonyodott. A nap mint egy búcsuzó szerető meg egyszer megcsókolta a kopár dombokokat, végig simította a Manchar fehér havát s lassan lecsúszott a krajnai hegyek mögé. En meg mindig a havasba bámultam, a mikor halk zsongás, mozgolódás támadt a vendégek között.

Izgatottan, suttogva beszéltek a Krajnában oly ritka jelentőségű s szájról szájra szállott az érdekes esemény. Minden tekintet a Manchar felé fordult, a mely ebben a pillanatban olyan volt, mintha izzó aranyból volna.

Nem tudom mi történéhet velem. Talán az a bájos természeti tüemény, az a havas izás — a melyet akkor láttam először, az remegtettem meg a szivemet, talán az az olvadt aranyos juttatja az eszembe, de én egy pillanat múlva csodát láttam.

Azt az izzó havast, egy aranyhajú női fejnek láttam, a mely olyan ismerősnek, olyan bújjósnak tűnt fel nekem. A szivem elszorult s riadtan bámultam a különös jelenséget, míg ajkaim önkéntelenül az ő nevére rebegtek. A szivemet pedig előtörtte a szerelem forró lavaja.

Egészen, márczangolt az órvad, hogy búcsuztam hagytam el, hogy el tudtam feledkezni arról az aranyhajú leányról, a ki, éreztem, nekem van teremtve, a kit tudtam, nem fogok elfeledni tudni soha. Valamely kimondhatatlan türelmetesség lepett meg. Futni szerettem volna, egyenesen a

karjai közé. Nem tudtam urakodni magamon. Mint egy felőrült rohanam fel a szobamba, becsomagoltam s a legelső vonalra jöttem haza.

Szeptember elején történt ez, s mikor másnap délelőtti haza érkeztem, megremültem rajtam. Sapadt voltam s szemem lazban égtek. Egész éjjel lehetetlen almodt gyötörtek. Nem is almodt, egy beteg ember, egy bűnös rémlátásai, a melyek szédítő sebességgel váltogatták egymást.

Meg dőltem oda rohanam Annuskáékhoz. A leány felkelt, a mikor megláttam.

Vételem maga ellen, — dagodtam, — megbántottam, de meg vagyok hibás. Nem tudtam, magam sem tudtam, hogy szeretem. Mert szeretem, Anna. Valami oltathatlan, szívet sorvasztó szomját érzek. Meghalok maga nélkül. Meghalok.

A leány csak nézett ream. Nagy, kék szemét, mintha a menyországba láttam volna. Nem tudt válaszolni — annyira meg volt rémülve. En meg folytattam, lazassal, félig öntudatlanul.

Meglehet, hogy megörültem az éjszaka, mert azt álmodtam, hogy maga nem lehet az enyém, de ne féljen Anna, ne féljen tölem, hisz én szeretem. Csak azt mondja, meg tud-e bocsátani, tud-e szeretni, hiszi-e, hogy fog tudni szeretni? Mely szeretnie kell. Értsen meg. Mint a levegőre, olyan szükségem van a szerelme. Nem lehetek el maga nélkül.

Minél tovább beszéltem, annál inkább megrémültem a leány. Halvány arca fehérre vált, s nagy, kék szemei kitágultak. Keble zihált s alig tudott megszólalni.

— Lehetetlen — lehetetlen — rebegte. — Nem tud szeretni? Kitöltöttem kétségbeesve. — Nem lehet — a másé vagyok. — A másé — dagodtam — persze a másé — és mintha alva járnék megindultam, lehorgaszott föl, gépiesen, gondolatlanul. Kimentem a szobájából, kiléptem a kerthe s nem fogtam meg agyamban más gondolat, csak azt az egy szót ismételtettem zsidbát elém: a másé.

Hazaértem s még mindig nem értettem, nem tudtam felgöngyi ennek a borszató szónak az értelmét. Anna a másé. Hogyan, miként, miért, nem tudtam kitalálni. Egy pillanatra az a gondolatom támadt, hogy úgy a mint jöttem, vissza-utazom, de éreztem, hogy nincs elég erőm az utra. Othon lerogytam egy karosszékre s nem tudom mi történt velem, csak azt tudom, hogy a mikor felébredtem kabutcsomgából, fényes csilla-

gok nevettek be az ablakomon. Milliő és milliő fényes szem, mind olyan mint az Annéé, tiszta, fényes, üdvözítő.

A déli jelemtől nem tudtam megtörténte, vagy csak álmodtam; azok a csodásan tiszta csillagszemek azonban hivatgáltak, esábitáltak és én mentem utánuk. Fölnéztem az égbe s a merre a tejt intett, elindultam. Végig a Vermezőn, a sóitét Városmajoron, az ördög-árok mellett neki indultam a hegyeknek.

Nagy fekete vadgesztenyék összesűgtek a háttam mögött, mintha mondtak volna: — Szegény bolond szerelmes, jobb lenne neked itt maradnod közöttünk.

Szapora nyelvű akácok meg mintha biztattak volna: — Ott az utkanyarodónál, fehér malva-rózsák között várnak rád.

Ágotay végigsimította a homlokát. — Ma se tudom, melyik tanácsára kellett volna hallgatnom, akkor az akácokra hallgattam s elmentem az utkanyarodóig.

Az a tölgyen levő hold besűrűdött a fak lombjai közt. Fehér malvarozsák között ott áll a leány. Nézte a csillagos szeptemberi éjszakát. A kert ajtaja nyitva volt, s a mikor odaleptem eléje, meg se rezgett.

Vártam — mondta halkán — tudtam, hogy eljön. Most talán nyugodtabb. Újjon le, elmondok mindent.

Oda ütem a labához, égen a malvarozsák közé. — Maga nem ismer engem — kezdte a lány — maga se, ma se. Azt hiszik jó leány vagyok, mert a hírem jó, pedig én vagyok a rosszak rossza. Eladtam magamat, hogy legyen szép selymruhám, hogy ragyogjak, hogy semmit ne nélkülözök.

Ágotay megmarkolta az asztalkendőt s azt gyűrte, marcangolta. — Utaltam korcs az ember — kiáltotta — nem tudtam megolni ezért e szőrt. Éh — bolond, a ki elmondja a maga tragédiáját — ő szenved s a többi unatja.

Felhajtott egy pohár bort s ismét hallgatásba merült.

Két társa nem akarta megtörni a csendet. Ágotay pedig konokul hallgatott. Végre is a műépítő szólalt meg.

— És mi lett Annával — mit jelentenek a szeptemberi éjszakák?









A hivatalos lapból.

Egyesüvés. A vallás- és közoktatási miniszter Kókai Nándor... A hivatalos lapból.

Uj anyakönyvezetők. A belügyminiszterium vezetésével megbízott miniszterelnök... Uj anyakönyvezetők.

TÁVIRATOK.

Berlin, szept. 14. Múltan egy ideig úgy látott, mintha a lengyel propaganda... Táviratok.

Róma, szept. 14. A „Carlo Alberto” cirkáló... Róma.

A belgrádi összeesküvők.

Zimony, szept. 14. A mai tárgyalás Sztójkovics Gyokya... A belgrádi összeesküvők.

Todorovics Jován vádlott is hasonló nyilatkozatot... Todorovics Jován.

Franciaország költségvetése.

Páris szept. 14. Az 1900-iki költségvetés... Franciaország költségvetése.

Olasz képviselők vád alá helyezése.

Róma, szept. 14. A lelebhezési bíróság vádtanács... Olasz képviselők vád alá helyezése.

A szerbiai események.

Pétvárv, szept. 14. A „Svjet” szerbiai eseményekről... A szerbiai események.

Transzvál.

Bloemfontein, szept. 14. Az oranjei törvényhozás... Bloemfontein.

Fokváros, szept. 14. Az Oranje-szabadalomban... Fokváros.

Pretoria, szept. 14. A kormány megállapította a Chamberlain távirata... Pretoria.

Fokváros, szept. 14. Egyháznak ellentmondó hírek... Fokváros.

A közönség köréből. Egyévi önkéntesek.

TILLER MÖR ÖS TÁRSA. Budapest, Karoly-laktanya. Nygven... A közönség köréből.



Nyilatkozat.

Miután a „Nemzetközi automatagyár” kotejekből már két hónap... Nyilatkozat.

KÖZGAZDASÁG.

Newyork, szept. 14. Liszt 2.80, szeptemberre... Közgazdaság.

Chikágó, szept. 14. Buca októberre 71%, szeptemberre 31%... Chikágó.

Szarvasmarha-kereskedésünk javulása.

Abban a terjedelmében, kereskedelmünk összes ágaira... Szarvasmarha-kereskedésünk javulása.

Igen öröndetes jelenség szarvasmarha-kereskedelmünkben... Igen öröndetes jelenség.

Nemzetországba irányuló kivitelünk az ottani viszonyok... Nemzetországba irányuló kivitelünk.

Ezenkívül kivitt Magyarországra 1898-ban 7260 fiatal... Ezenkívül kivitt Magyarországra.

A magyar marhakereskedeleme, illetőleg kivitelle nére... A magyar marhakereskedeleme.

Magyarországból kivittelt Nemzetországban 1897-ben... Magyarországból kivittelt Nemzetországban.

Table with 4 columns: Éves, Ökór, Hízalt bika és bivaly, Vágo töbén. Rows for 1897, 1898, 1899.

Ezenkívül kivitt Magyarországra 1898-ban 7260 fiatal... Ezenkívül kivitt Magyarországra.

A magyar marhakereskedeleme, illetőleg kivitelle nére... A magyar marhakereskedeleme.

A részvényeknek megkülönböztetett javaslatokhoz a bank... A részvényeknek megkülönböztetett javaslatokhoz.

mutatók nehézségeket és bajokat, melyek őket állataik... mutatók nehézségeket és bajokat.

A magyar marha-kereskedeleme a bécsi kiviteli piac... A magyar marha-kereskedeleme.

A beföldi forgalom növekedéséről, mely a hazai állattenyésztés... A beföldi forgalom növekedéséről.

Egészben véve tehát szarvasmarha-kivitelnk és az állatok... Egészben véve tehát szarvasmarha-kivitelnk.

A hollandi életbiztosító részvénytársaságnál az év... A hollandi életbiztosító részvénytársaságnál.

A Dunagőzhajózási társaság forgalmi igazgatósága... A Dunagőzhajózási társaság forgalmi igazgatósága.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A Dunagőzhajózási társaság forgalmi igazgatósága... A Dunagőzhajózási társaság forgalmi igazgatósága.

A Dunagőzhajózási társaság forgalmi igazgatósága... A Dunagőzhajózási társaság forgalmi igazgatósága.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az osztrák-magyar bank tegnap küldte szét a szabadalmának... Az osztrák-magyar bank tegnap küldte szét.

Az amerikai export-kiállítás. Az osztrák közigazgatási... Az amerikai export-kiállítás.

Fiume város alomlásának beforgalma a múlt évben... Fiume város alomlásának beforgalma.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

penzügyi kormányának a kifizetett záloglevél-kamatok... pénzügyi kormányának a kifizetett záloglevél-kamatok.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott... A Kereskedelmi és Iparkamara a hó 11-én tartott.

mányok érvényesek: 1. Évi fizetéssel kizárólag olyan... mányok érvényesek: 1. Évi fizetéssel kizárólag olyan.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Szeptember 14. A zsidó ünnep miatt sem az áru-, sem az értéktözsde... A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Sertes kereskedelmi oszrok.

Budapest-Közbánya. Kőbánya, szept. 14. A) Hízott sertésárak: I. Magyar... Sertes kereskedelmi oszrok.

Budapesti sertés-konsumciós. A frenezvárosi petroléum-kereskedelmi... Budapesti sertés-konsumciós.

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatás az 1899... Gabona forgalmi kimutatás.

Table with 4 columns: Az áru megnevezése, Előzetes, Valóságos, Előzetes. Rows for buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen.

Table with 4 columns: Az áru megnevezése, Előzetes, Valóságos, Előzetes. Rows for buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen.

Table with 4 columns: Az áru megnevezése, Előzetes, Valóságos, Előzetes. Rows for buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen.

Table with 4 columns: Az áru megnevezése, Előzetes, Valóságos, Előzetes. Rows for buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) A mai értéktözsde... Bécsi értéktözsde.

Az osztrák-magyar bank tegnap küldte szét a szabadalmának... Az osztrák-magyar bank tegnap küldte szét.

Az amerikai export-kiállítás. Az osztrák közigazgatási... Az amerikai export-kiállítás.

Fiume város alomlásának beforgalma a múlt évben... Fiume város alomlásának beforgalma.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet... A délutáni maginjárgalomban a déli tisztelet.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

Berlin. A déli tisztelet... Berlin.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK.

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata). A transzváli válságról szóló hírek a tőzsdé színterén...

Zárlatok jegyzetelt: 49/0 osztrák aranyárjardék 99.75, magyar koronajárdék 94.75, osztrák-magyar államváltás 148.10...

Hamburg, szept. 14. (Zárlat). Magyar aranyárjardék 98.65, osztrák aranyárjardék 99.50, osztrák ezüstárjardék 100.00...

Paris, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata). 5 óra 40 perces vasúti járdék 101.20, 3 1/2 óra francia járdék 101.20...

London, szept. 14. (Megnyitás). 2 1/2 % os angol csekk 105 3/4

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSÉK.

Prága, szept. 13. Nyerscukor Auszsiában azonnali átlag 12.80 forint, október-december 12.60...

Berlin, szept. 14. (Gabonapiacz). Csendes üzllet mellett az esk-amerikai javulások csatlakozva buza 3/4...

Berlin, szept. 14. Szesz 43.40. Stettin, szept. 14. Olla 52. Boroszló, szept. 14. Buzza 15.70, 15.60, rozs 14.90...

Paris, szept. 14. Buzza folyó 19.30, október 19.55, november-december 19.80, november-február 20.00...

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

A központi vásároknak áral. (Magánjelentés). A mai forgalom elégtelen volt, de az árak alig változtak...

Husféle. Marhahús eleje 68, leveles 72, rostélyos, fűsz. hús, láré 80, marhahús 72...

Baromfi: Csirke darabja 55 kr., tyúk 80 kr., paládó 90 kr., pulyka darabja 220 ft...

Továs: Továs nagyobb 36 darab 100 kr., kisebb 7 db 100 kr., teafűsz 3 db 100 kr.

Külföldi áru: Fogoly párja 1.40 ft, vadkaca dbja 60 kr., facsebz dbja 1 ft 80 kr...

Külföldi áru: Fogoly párja 1.40 ft, vadkaca dbja 60 kr., facsebz dbja 1 ft 80 kr...

Bécsi szórakozások.

Bécs (St. Marx), szept. 14. (Az Egyetértés táv-írata). A városban volt 3180 borjú, 2487 66 és 893 lejt sertés...

Szerkesztői üzenetek.

Belenyész J. K. Őhajása szerint intéztük el. J. K. Lelektanilag sokszor indokolt lehet tenni az állszeméremet és éppen oly kevésbé lehet pálcázni torni fölött...

még pedig: bányászok számára és kohászok számára. A bányászoknál a tanítás céljához a feladatához mért...

Felolvasó: Dienes Márton.

Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.

Kivonat a hiv. lap szept. 14. számából.

Árverések a fővárosban. Rácz Arnold 2731 frt. bes. ingós, szeptember 15. VII. ker. Károly-kört. 9. sz. Ringler 3248 frt. bes. ingós, szeptember 15. VII. ker. gyár-utca 48. sz. O-Budavár rész. 9900 frt. bes. ingós...

Árverések a vidéken. Holland Gusztáv 2662 frt. bes. ingós, szeptember 15. Kassa. Roster Samuel 323 frt. bes. ingós, szeptember 15. Újpest. Solomay Olivér 7000 frt. bes. ingós, szeptember 15. Kassa. Rosenthal Rachind 39 frt. bes. ingós, szeptember 29. M-Szeged. Roth József 1000 frt. bes. ingós, szeptember 26. Liptó-Ujvár. Helfman János 2047 frt. bes. ingós, szeptember 25. M-Szeged. Bárdi János 5833 frt. bes. ingós, szeptember 25. M-Szeged. Csokva. József 4965 frt. bes. ingós, szeptember 22. Pozsony. Szendrői P. Péter 1072 frt. bes. ingós, szeptember 29. Tittel. Szolovay Péter 3741 frt. bes. ingós, szeptember 29. Kolozsvár. Orrófi Csiky-Pálacsina Hippolit 1668 frt. bes. ingós, szeptember 22. Edény. Krávin Mihály 2841 frt. bes. ingós, október 9. Nagyk. Füzess József 4742 frt. bes. ingós, szeptember 20. Besztercebánya. Matyók Zsigmondné 63 frt. bes. ingós, október 26. Keszthely. Legetes szül. Marinkovics Draga 1000 frt. bes. ingós, október 2. Perlasz. Malinowsky János 600 frt. bes. ingós, október 9. Korpona. Palffy Miklós 1000 frt. bes. ingós, október 9. Királyhegy. Falvy János 2700 frt. bes. ingós, október 21. Kolozsvár. Baró. Kemény Simon 13518 frt. bes. ingós, november 25. Kolozsvár. Frater Apollonius 1000 frt. bes. ingós, október 6. Nagyvár. Trnka születte Zsigmond 428 frt. bes. ingós, október 9. Nagy-Szolnok. Orlov Antal 1400 frt. bes. ingós, szeptember 30. Pécs. Jozsef István 3010 frt. bes. ingós, szeptember 29. Árkád. Kormos Károly 424 frt. bes. ingós, október 2. Keszthely. Szabolcs Jenő 656 frt. bes. ingós, október 2. Újpest. Derzách Pál 1000 frt. bes. ingós, szeptember 15. Gődöllő. Erben Ede 2431 frt. bes. ingós, október 12. Trencsen. Török György 546 frt. bes. ingós, november 30. Nagyvár. Csorvási Pál 3742 frt. bes. ingós, szeptember 22. Bekács.

A magyar királyi államvasutak folyó évi teli menetrendje.

A magy. kir. államvasutak vonalain és az általuk kirelt magánvasutakon f. évi október 1-jén a teli menetrend lép életbe, mely a jelenleg érvényes nyári menetrenddel szemben a következő lényegesebb eltéréseket és változásokat tartalmazza:

A Budapest-bruckai vonalon. A Bésből Bruckán át délután 1 óra 45 perces Budapesti helyi pályaudvarra érkező gyorsvonat Tata-Tóváros állomáson utasok leszállása céljából feltélesen megállítják, Budapest megállóhelyén az összes vonat megállásra megszűntetetik.

A Budapest-esztergomi és buda-császár-fürdő-kiterő-budai vonalon. A vasár- és ünnepnapokon Pilis-Császár-fürdő-kiterő-közlekedési helyi vonalon a Budapesti helyi vonatok megállása november 16-28-ig kezdve megszűntetetik.

A Tokod-anatólyi-vásárosok vonalon. A Tokod-Anatólyi-vásárosok-közlekedési délutáni gyorsvonat az Esztergomnál Álmás-Füzösdre d. u. 4 óra 40 percesre induló vonalhoz csatlakozik nyári menetrend tartamaára Kis-Czell és Zala-Egerszeg között mindkét irányban bevezetett a Kis-Czellre a gyorsvonat Budapest felé, illetve felől közlekedő személyvonat beállítását f. évi október 31-éig maradjon fenn.

E vonatok megszüntetése napjától kezdve az úk-tapolcazi és túrje-balaton-szt-györgyi és kiskisfalud-szt-inán-zala-szt-iványi vonalonak a nyári menetrend tartamaára Kis-Czell és Zala-Egerszeg között mindkét irányban bevezetett a Kis-Czellre a gyorsvonat Budapest felé, illetve felől közlekedő személyvonat beállítását f. évi október 31-éig maradjon fenn.

A Budapest-marchegyi vonalon. A nyári menetrend hatálya alá kerül, illetve június 1-étől Budapest és Érsekújvár, Budapest és Párkány-Nána, Budapest és Nagy-Maros, Budapest és Palota-Ujpest, valamint Pozsony és Marchegg között forgalomba helyezett napoktól, illetve vasár- és ünnepnap helyi vonatok ismét megszüntetettek.

Megjegyeztük azonban, hogy a jelenleg Párkány-Nánáról Budapestre este 6 órakor induló helyi személyvonat Nagy-Maros és Budapest között a teli menetrend tartama alatt is forgalomban fog maradni; a Budapesti jelenleg este 6 óra 30 perces Nagy-Marosra induló személyvonat pedig a nagy-maros-párkány-nána vonalra is kiterjesztik.

Forgalomban maradt továbbá a jelenleg Budapesttől éjjeli 10 óra 45 perces és onnan reggel Budapestre közlekedő helyi személyvonat is, azon módosítással azonban, hogy az utóbbi vonat Vácra máj 5 óra 20 percesre fog indulni.

A Budapest-ny. p.-u.-ról d. u. 1 óra 45 perces Bécsbe induló gyorsvonat Vácra szintén 1 p.-ny. rendes tartózkodást nyert és ezen vonaton Vácra, valamint Nagy-Marosra és Párkány-Nánára leszállás céljából a igénybe vehető.

lomban, ellenben e vonathoz csatlakozólag Pászthó és Hatvan között közlekedő tehervonatnál a személyszállítás máj 10-étől h. é. 1-étől megszűntetetik.

A szász-balassa-grammal-losoneci vonalon. A Balassa-Grammatól Ásódra reggel 6-órás gyorsvonat Ásódra a Kassa felől érkező személyvonattal Budapest felé, az Ásódri d. u. Losoncra induló gyorsvonattal pedig Balassa-Grammaton az Ipolyás felől érkező személyvonattal hozott csatlakozásba.

A zolyom-bréző-erdőköz-tiszolci vonalon a jelenleg Breeznóbányáról Zolyom-Breezóra d. u. közlekedő tehervonatnál a személyszállítás a breeznóbányai-erdőköz vonalra is kiterjesztik; ellenben a jelenleg vasár- és ünnepnapokon este Zolyom-Breezóról Breeznóbányára közlekedő gyorsvonat forgalmát kivül helyezettetik.

A budapest-kolozsvár-predelli és budapest-arád-tóvisi vonalon. A jelenleg Budapest és Predell között Áradon át közlekedő gyorsvonat Budapest és Szolnok között a kolozsvári gyorsvonattal egysejtő fog közlekedni, Árad és Predell között pedig forgalomban kívül helyezettetik.

Az Aradról Mária-Rádnára naponta, Mária-Rádnáról Aradra pedig vasár- és ünnepnapokon közlekedő esti helyi személyszállítás vonatok október 15-ig bevezetésre maradtak forgalomban; ennek folytán a Túr- és Túr-érkezési gyorsvonat mindkét irányban Mária-Rádnára és Arad között a szomszédos forgalmat és mettereti igények használatára fennálló közlekedés csak október 16-tól kezdődőleg helyezettik érvényben kívül.

A Brassó-Újváros-ny. p.-u.-ról d. u. 1 óra 45 perces Bécsbe induló gyorsvonat Vácra szintén 1 p.-ny. rendes tartózkodást nyert és ezen vonaton Vácra, valamint Nagy-Marosra és Párkány-Nánára leszállás céljából a igénybe vehető.

A Budapest-ór-oroszi vonalon. A Ceglédről Budapest ny. p. u.-ra jelenleg d. e. 8 óra 25 perces érkező helyi személyvonat Keszteménél kiindulva fog közlekedni, a vonat reggel 6 óra 10 percesre indul és Budapest ny. p. u.-ra 8 óra 45 percesre érkezik. Ugy ezen vonat, valamint a Budapest ny. p. u.-ról Ceglédre jelenleg d. u. 3 óra 5 perces, a teli menetrend szerint azonban máj d. u. 2 óra 45 percesre induló helyi vonat menetnek gyorsítása folytán a megállóhelyeken nem fog megállani.

A Ceglédtől-Szolnokai vonalon. Szolnokról reggel 5 óra 20 percesre kiinduló éjjeli helyi személyvonat helyzettik forgalomban, mely Cegléden csatlakoztat nyár Budapest és Kesztemén felé.

A Temesvár-Buzsáki vonalon. Temesvárról Budapestre d. e. 8 óra 30 percesre Buzsára induló gyorsvonat 2 óra 15 órával később, a Buzsárról Temesvárra Budapestre d. e. 6 óra 30 percesre induló vonat pedig mintegy 2 órával korábban fog közlekedni.

A Kiskőrös-kalocsa vonalon. Mindkét irányban közlekedő reggeli 1-1 személyvonat ismét megszüntetetik.

A Hegyes-feketehegy-pálánkai vonalon. Pálánkáról délelőtti Hegyes-Feketehegyre induló gyorsvonat Gajdosbányán csatlakoztat nyár Zombor és Újvidék felé, illetve felől.

A Budapest-füzesi vonalon. Budapest k. p. u.-ról Füzesre este érkező gyorsvonat Tania állomáson rendszeresen megállítják.

Budapest k. p. u. és Budafok között a hajózás szüneteltetése alatt mindkét irányban ismét egy-egy új gyorsvonat fog közlekedni. A vasár- és ünnepnapokon Füzesből Dolmácsra és vissza közlekedő helyi vonat megszűntetetik.

Az új-dombóvár-b-bródi és szabadka-dajta-vonalakon. Megszűntetetik a Szabadka-Dajta és Bona-Brod között mindkét irányban közlekedő gyorsvonat és a Zomborból reggel Szabadkára induló személyvonat, továbbá a jelenleg B. Brodból naponta új-Dombóvárra induló személyvonat csak Brodból kiindulva fog közlekedni.

Ellenben a jelenleg Pécs és Eszék, illetve Bród és B. Bród között közlekedő s Pécsét a Budapest felé, illetve felől közlekedő gyorsvonatokhoz csatlakozó éjjeli személyvonatok folytatását az eszék-bródi vonalra is kiterjesztetnek.

Ezen vonatoknak bevezetése folytán a jelenleg Szabadka és Zombor között közlekedő esti személyvonat ismét Dajlaj nyert folytatást, Dajlajról pedig reggel 4 órakor Szabadkára induló új személyvonat helyzettik forgalomban.

A borovo-onkovi vonalon. A gyorsvonatoknak Szabadka és Bona-Brod között való megszűntetése, illetve az éjjeli személyvonatoknak az eszék-bródi vonalra való kiterjesztése folytán, a borovo-ukovai vonalon a vonatok ismét a múlt évi teli menetrendnek megfelelően fognak közlekedni.

A dugoslele-novoskai és banoa-jaruga-pakracai vonalon. A Dugoslele és Pakrac között mindkét irányban közlekedő közlekedő személyvonat megszüntetetik, ellenben Banoavágyra és Pakrac között mindkét irányban egy-egy gyorsvonat helyzettik ismét forgalomban.

A jelenlegi menetrendből az új menetrendbe való átmenetnek néve az utazó közönség a következőkre figyelmeztetik:

A Budapest-arád-tóvis-predelli vonalon a Budapest k.-p.-u.-ról és h. 30-an d. u. 2 óra 15 perces induló gyorsvonat már csak Tóvisig fog közlekedni, míg a predell-arád-budapesti irányban közlekedő gyorsvonat az h. 30-órától október 1-jénre hajó jelen Predell és Arad között már nem fog forgalomban helyzettik, hanem október 1-én reggel csak Aradról fog indítani.

Az új-dombóvár-b-bródi vonalon a jelenleg Pécsről éjjeli 10 óra 45 perces és Eszékre érkező személyvonat és h. 30-órától október 1-jénre hajó jelen már B. Brod fog közlekedni.

Az új menetrendre vonatkozó részletes adatok egy menetrend hirdetőnyelvből, mint a személyzetnél, megkérhető és egyéb elárúsító helyeken 30 filléret kapható menetrendkönyvecskékből vehető ki.

Budapest, 1899 szeptember hóban.

Az igazgatóság.

Napirend 1899. szeptember 15.

Naptár: Péntek, szeptember 15. Róm. kath. Európa. — Prof. Nikomed. — Görög-ország: (szeptember 2.) Antim. — Zsidó: Tisrih 11. — Nap kel: 5 óra 22 perces reggel, nyugat 5 óra 54 perces este, Hold kel: 3 óra 28 perces délután, nyugat: 12 óra 5 percesre este nem fogadnak.

A főváros pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. u. 1 óra 5 órakor a régi városházán. A főváros közéleti bizottságának ülése d. u. 4 órakor az új városházán.

Az országgyűlésnek régiósági nyitva d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig. — Többi társasági ülések 50 tr. díj mellett. Országos képtár az akadémiában nyitva délelőtt 9 óra d. u. 1 óra.

Technológiai iparművészek nyitva d. e. 9 óráig 1 óra d. u. 1 óra. Deák-mausoleum a kerepesi-úti temetőben nyitva d. u. 3 óráig 5 óra.

„Eredővi díszelővétel körkép” (Városiiglet), látható reggel 9 óráig este 7 óra. Úgyanott „Utazás a világ körüli” d. e. 11 órakor, d. u. 4 óra és délután A színházban d. e. 11 órakor, d. u. 5 órakor. Belépő 10 kr., gyermekjegy 5 kr.

HUNGARIA Ma este a tőrtombán Radics Béla SZÁLLODA 5080 Ma este a tőrtombán Radics Béla SZÁLLODA 5080 Ma este a tőrtombán Radics Béla SZÁLLODA 5080

CIRKUS HENRY. Igazgató és tulajdonos: KOSCHKE HENRIK.

A városligeti állatkertben. Ma, pénteken, szept. 15-ikén esti 7 1/2 órakor High-Life előadás különösen változatos műsorral.

The 4 Noisettes. A jelenkor legjobb kerekpáros művészei, Henry igazgató előzetes a legjobb szabadon időmúvelő és iskolavonak, valamint Henry-é az orias életformát. Azonkivül fellépnek az összes szerződött művészek és művésznők, valamennyien elsőrangú specialitások.

Mazeppa. Fényes kiállítás németaját 2 részben, bemutatja az egész társulat mintegy 30 loval, a tánczár részletei mellett. Holnap, szombaton, esti 7 órákor nagy dísz-előadás.

FOLIES CAPRICE. VI., Révay-utca 18. sz. Die Champagnerynmphe. Letzner H.-ról.

9 órakor. Est megkezdés 9 órakor. Csendélet az államfogházban. Eredeti események előhíató.

Mile Medora. Chaatense franco-espagnoles.

Table with 4 columns: Vízalás, 1899. szept. 14-én. Includes names like Scharding, Dana, Panna, Linz, etc.

Table with 2 columns: Színházak és Mulatságok. Includes M. Kir. Operaház, Vig-színház, Nemzeti Színház, etc.

Table with 2 columns: Népszínház. Includes Színházak és Mulatságok, etc.

Table with 2 columns: Budapesti Színház. Includes Magyar Színház, A Bolond, etc.

Table with 2 columns: Kiszáradás. Includes Kiszáradás, etc.

Table with 2 columns: Budapesti Színház. Includes Magyar Színház, A Bolond, etc.

Table with 2 columns: Kiszáradás. Includes Kiszáradás, etc.

Table with 2 columns: Budapesti Színház. Includes Magyar Színház, A Bolond, etc.

Table with 2 columns: Kiszáradás. Includes Kiszáradás, etc.

Table with 2 columns: Budapesti Színház. Includes Magyar Színház, A Bolond, etc.

Table with 2 columns: Kiszáradás. Includes Kiszáradás, etc.

Table with 2 columns: Budapesti Színház. Includes Magyar Színház, A Bolond, etc.

Table with 2 columns: Kiszáradás. Includes Kiszáradás, etc.

Table with 2 columns: Budapesti Színház. Includes Magyar Színház, A Bolond, etc.

Table with 2 columns: Kiszáradás. Includes Kiszáradás, etc.

